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Kérdés

„A jogszabályok útvesztőjében?" címmel a Házszabály 91. §-a alapján kérdést
kívánok benyújtani Lamperth Mónika Belügyminiszterhez . A kérdésre a válaszát írásban
kérem .

Tisztelt Miniszter Asszony!

Tiszaszőlős 2002 . október 2o-án, a 102/2002 (VILI. 27) Köztársasági Elnöki határozat
alapján lett önálló község . Az önkormányzat azonban a nyilvántartások alapján többször
abba a helyzetbe találja magát, hogy a kormányhivatalokban ez a tény nem került
rögzítésre, illetve a különböző pályázatokról azért próbálják elutasítani, mivel nem
önálló település .

Tiszaszőlős nem szerepel továbbá a VII/2003 (IV .14) számú társadalmi-gazdasági és

infrastrukturális szempontból elmaradott, illetve az országos átlagot jelentősen
meghaladó munkanélküliséggel sújtott települések jegyzékéről szóló
kormányrendeletben sem, holott a település az összes törvényi kritériumnak megfelel.

Ezzel mind az önkormányzat, mind a helyi vállalkozók jelentős forrásoktól esnek el .



A rendezetlen helyzet azonban leginkább a gyermekeket sújtja, hiszen a település
kimaradt az iskolatej programról szóló 5i/2004 (IV. 24) FVM rendeletből is, melynek
következtében a településen sok száz gyermek marad majd ki a tejosztásból .

Tisztelt Miniszter Asszony!

A település polgármestere már több mint 20 levelet irt különböző hivataloknak, azonban
válasz nem érkezett. Mit kell tennie a településnek annak érdekében, hogy mielőbb
rendeződjön a helyzet, hogy a vállalkozók ne vándoroljanak el a településről, illetve hogy
a gyerekek ne maradjanak tej nélkül? Milyen egyéb, nem várt hátrányunk származik még
az államigazgatás mulasztásából?

Kérem Önt, hogy a szokásos közigazgatási határidő előtt rendezze a felmerült
kérdéseket, mert a gyerekeknek nem tudjuk elmagyarázni, hogy nekik adminisztrációs
okból nem jár tej .

Várom szíves válaszát!

Budapest, 2004 . augusztus 3.

engyel Zoltán
Fidesz- Magyar Polgári Párt
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